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CEH UGOSTITELJA

Broj: 1072/2021.

Nova Gradiška, 24.11.2021.












      Članovi Ceha ugostitelja 
Predmet: 
 POZIV  na  5. sjednicu Ceha ugostitelja 
Temeljem članka 46. Statuta Udruženja obrtnika Nova Gradiška te članaka 12.  i 16. Pravilnika o radu Cehova Udruženja obrtnika Nova Gradiška, sazivam 5. sjednicu Ceha ugostitelja.
Sjednica Ceha ugostitelja održat će se
dana, 26.11.2021. (petak) u prostorijama

Udruženja obrtnika Nova Gradiška, Ulica slavonskih graničara 20, Nova Gradiška.

Početak sjednice je u 18,00 sati.

Za sjednicu predlažem sljedeći

Dnevni red:

1. Izbor i imenovanje predsjednika Ceha ugostitelja
2. Izbor predstavnika Ceha  ugostitelja za tijela Udruženja

3. Razno
Molimo Vas da, zbog epidemiološke situacije i organizacije sjednice, svoj dolazak na sjednicu potvrdite na telefon broj: 035/361-763 ili na e-mail: uo.nova.gradiska@hok.hr 
Stožer civilne zaštite Odlukom o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (NN 121/2021) uveo je obvezu posjedovanja EU digitalne COVID potvrde koja se primjenjuje i na sve osobe koje dolaze u Udruženje obrtnika, počevši od 16. studenoga 2021. godine.

Stoga Vas molimo da prilikom dolaska predočite EU digitalnu potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili testiranju. Umjesto EU digitalne COVID potvrde može se prihvatiti i drugi dokaz koji je izričito propisan Odlukom Stožera.
     

        





       Predsjednik
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